

U17 világbajnokság beszámoló

Isztambul (TUR), 2023.07.31-08.06.



Összeállította:
Bácsi Péter

Tartalom

KÖTÖTTFOGÁS.....	2
NŐI.....	6
SZABADFOGÁS.....	9



**WORLD
CHAMPIONSHIP**

KÖTÖTTFOGÁS

Verseny neve:	U17 világbajnokság
Verseny ideje:	2023.07.31-08.02.
Verseny helyszíne:	Isztambul (TUR)
Induló országok száma:	41
Korcsoport / szakág:	U17/kötöttfogás
Indulók száma:	230 fő
Szakágvezető / edző:	Szabó Martin/Cifferszky Ákos

Induló neve:	Zhytovoz Petro
Súlycsoport / indulók száma:	48 kg/19
Elért helyezés:	14. hely
1. mérkőzés:	Murat KHATIT (AIN-RUS) 0:5
Észrevétel:	Petro akár csak az Európa-Bajnokságon, ugyan azzal az orosz versenyzővel birkózott az első fordulóban, viszont az Európa-Bajnoksággal ellentétben, most egy sima vereséget szenvedett ellenfelétől. Most az egész mérkőzés során az ellenfele dominált. Az orosz versenyző a későbbiekben az elődöntőben egy szoros mérkőzésen szenvedett vereséget egy iráni birkózótól.

Induló neve:	Fige Levente
Súlycsoport / indulók száma:	55 kg/27
Elért helyezés:	21. hely
1. mérkőzés:	Alpamys BOLATULY (KAZ) 4:0
Észrevétel:	Levente az első fordulóban egy kazak versenyzővel birkózott. Az első menet felénél eldobták egy 4 pontos válldobással, amit a későbbiekben nem tudott behozni. Állásból nem volt több akció, lenti helyzet pedig nem volt a mérkőzés folyamán. A kazak a második fordulóban nagyarányú vereséget szenvedett a tavalyi évi 51 kilós üzbég világbajnoktól.

Induló neve:	Józsa Attila
Súlycsoport / indulók száma:	65 kg/28
Elért helyezés:	11. hely
1. mérkőzés:	Nelson Giovanni CHANTACA GONZALEZ (MEX) 10:0
2. mérkőzés:	Islombek KARIMJONOV (UZB) 2:4
Észrevétel:	Attila az első fordulót nagy arányú győzelemmel kezdte mexikói vetélytársa ellen. A második körben pedig szoros vereséget szenvedett az üzbég versenyzőtől. A mérkőzést jól kezdte, megintették az üzbéget de Attila nem tudta kihasználni a lenti szituációt. Az állást követően szinte azonnal levitték és meg is pörgették. A második menetben egyszer kitudta még tolni ellenfelét, de az kevés volt, hogy fordítson az eredményen. A páros hónalj szituációkat nem tudta kihasználni. Az üzbég versenyző az elődöntőben nagy arányú vereséget szenvedett az azeri versenyzőtől, és harmadik helyen zárta a Világbajnokságot.

Induló neve:	Czuczor Dominik
Súlycsoport / indulók száma:	71 kg/30
Elért helyezés:	26. hely
1. mérkőzés:	Nikita MEZOV (EST) 2:6 tus
Észrevétel:	Dominik akárcsak az Európa-Bajnokságon az első fordulóban tusvereséget szenvedett. És akárcsak Tiranában, Isztambulban is lecsípőzték. Az első fél percben látványosan dominált, alatta volt mind a két karja, de rátolt az észt versenyzőre, aki eldobta egy csípődobással és betusolta. Az észt a második fordulóban 11:1-es pontarányú vereséget szenvedett el a töröktől. Dominik a második évben teljesít hasonlóan. A világversenyeket megelőző versenyeken magabiztosan és eredményesen birkózik, majd a világversenyeken nem tud magához képest megfelelő teljesítményt nyújtani, és nála gyengébb fizikai és technikai képességű versenyzőktől szenved vereséget.

Induló neve:	Szinay Szabolcs
Súlycsoport / indulók száma:	80 kg/26
Elért helyezés:	24. hely
1. mérkőzés:	Eleftherios PAPPAS (GRE) 1:2
Észrevétel:	Szabolcs az első forduló első percénél tusvereséget szenvedett görög ellenfelétől. Szabolcs támadhatott letről. Egy emelési kísérlet után ellenfele vissza támadott, és Szabolcsot egy érthetetlen hibát követően betusolták. Görög ellenfele az elődöntőben nagy arányú vereséget szenvedett. Nagyon jó volt a sorsolása, reálisan neki volt a sorsolást áttekintve esélye arra, hogy éremért birkózzon. Sajnos egy világbajnokságon ilyen hibát nem lehet büntetlenül megcsinálni.

Induló neve:	Vitai Vendel
Súlycsoport / indulók száma:	92 kg/23
Elért helyezés:	23. hely
1. mérkőzés:	Maxim UKRAINTSEV (KAZ) 0:9
Észrevétel:	Vendel az első fordulóban 9:0-s vereséget szenvedett. Ellenfele az első leküldést követően oda fogta Vendel karját és technikaira pörgette. Vendelnek még nagyon sokat kell fizikálisan fejlődnie, mindössze 86 kilóval birkózta a 92 kilót. A kazak versenyző 8:6-os vereséget szenvedett a negyedöntőben orosz riválisától és a későbbiekben az ötödik helyen zárta a versenyt.

Induló neve:	Szilágyi Dániel
Súlycsoport / indulók száma:	110 kg/20
Elért helyezés:	9. hely
1. mérkőzés:	Pawel JANZEN (POL) 8:0
2. mérkőzés:	Nicholas Hike SAHAKIAN (USA) 1:3
Észrevétel:	Dániel az első fordulót magabiztos és stabil birkózással abszolválta. Lengyel ellenfelén állásból és letről is tudott akciókat végrehajtani. A második fordulóban egy amerikai versenyzőtől kapott ki. Az első menetben Dani támadhatott, de nem tudott akciót végrehajtani ellenfelén. A második menetben pedig megpörgették. A mérkőzés során több lehetősége is volt, hogy akciót csináljon. Többször alatta volt mind a kettő keze, és több ígéretes zóna közeli szituációnál lett volna lehetősége pontot csinálni, de egyik lehetőséget sem tudta kihasználni. Az amerikai versenyző a későbbiekben sima vereséget szenvedett az indiai birkózótól.

Vélemény és észrevételek

A világbajnokságon nem a legerősebb csapatunkkal tudtunk részt venni, két ígéretes versenyzőnk sem tudott a csapattal utazni. Mivel a versenyt megelőző külföldi edzőtáborban Zóni Dániel megsérült, aki biztatón birkózott az Európa-bajnokságon. A világbajnokság előtti napokban pedig a csapat egyik éremre legnagyobb eséllyel pályázó versenyzőjét veszítettük el, vírusfertőzés miatt. A fertőzés miatt Tótok Péter lépe megnagyobbodott, így ő sem tudott a csapattal tartani. A versenyre való kiutazás, a szállás, az étkezés és a verseny helyszíne és a hotel közötti transzferek is tökéletesek voltak. Kimagasló körülmények és ellátás volt végig a verseny során. A négy hetes felkészülés során, néhány viselkedés és magatartásbeli dologtól eltekintve normálisan zajlott minden. A csapatból senki nem fogyott irreálisan nagy súlyt, ami hatással lehetett volna a teljesítményre. A felkészülés során végig ellenőriztük és nyomon követtük a versenyzők súlyát.

Szabó Martin

NŐI

Verseny neve:	U17 világbajnokság
Verseny ideje:	2022.08.02-04.
Verseny helyszíne:	Isztambul (TUR)
Induló országok száma:	38
Korcsoport /szakág:	U17/női
Indulók száma:	161 fő
Szakágvezető/edző:	Ligeti Richárd Ferenc

Induló neve:	Köblő Anna
Súlycsoport / Indulók száma:	49 kg/15 induló
Elért helyezés:	8. hely
1. mérkőzés:	Köblő Anna – Wei Ting Chen (TPE) 6:0 tus
2. mérkőzés:	Köblő Anna – Tana Tiulish (AIN-RUS) 1:8
Észrevétel:	<p>Anna teljesítménye folyamatosan javul, fontos számára a versenyrutin és a tapasztalat szerzés, hiszen első éves U17-es versenyző. Taktikus és támadó birkózást mutatott be az első mérkőzésen, amit 6-0-ás állásnál letről be is fejezett az idei Ázsia bajnokság bronzérmes versenyzőjével szemben. Második fordulóban az orosz versenyzővel találkozott, ahol egy menetben keresztül tudta a teljesítményét fent tartani, majd a második félidőben már jobbnak bizonyult nála az orosz. Az edzőtáborokhoz, illetve a versenyhez való hozzáállása olyan, amivel a jövőben lehet számolni, de sok edzőmunkára és versenytapasztalatra van még szüksége.</p>

Induló neve:	Kapuvári Liliána
Súlycsoport / Indulók száma:	53 kg/20 induló
Elért helyezés:	9. hely
1. mérkőzés:	Kapuvári Liliána – Sakura Onishi (JPN) 0:10
2. mérkőzés:	Kapuvári Liliána – Bayasgalan Mongolkhuu (MGL) 7:2 tus
3. mérkőzés:	Kapuvári Liliána – Karlee Sayuri Brooks (USA) 0:10
Észrevétel:	Lili az egyik legerősebb súlyban a legnehezebb sorsolást kapta meg. Táborban jól dolgozott, sokszor külön időt szánt technikai csiszolására, ereje fejlesztésére, ami mindenképp pozitív. Első mérkőzésen, illetve a harmadik mérkőzésen a japán és amerikai ellenfelei még bőven előtte járnak, de második mérkőzésen erős fizikummal rendelkező mongol lányt sikeresen letudta győzni, amivel együtt három mérkőzést tudott birkózni a világbajnokságon. Esetében is elmondható, hogy fontos versenyen van túl, a lenti védekezésére kell nagy hangsúlyt fektetnie, hogy a jobb versenyzőkkel is meccsben maradjon a jövőben.

Induló neve:	Balázs Éda
Súlycsoport / Indulók száma:	61 kg/20 induló
Elért helyezés:	8. hely
1. mérkőzés:	Balázs Éda – Paulina Pavilionyte (LTU) 10:0 tus
2. mérkőzés:	Balázs Éda – Konami Ono (JPN) 0:10
3. mérkőzés:	Balázs Éda – Leonie Steigert (GER) 2:3
Észrevétel:	Éda első mérkőzését magabiztos fölényrel és a tőle megszokott stabil birkózással hozta. Ezt követően a japán ellenfele egy másik szintet képviselt, amihez még sok év munkája kell, hogy ilyen mérkőzést a javára tudjon fordítani. Harmadik mérkőzésen azzal a német versenyzővel nézett farkasszemet, akitől az Európa-bajnokságon kikapott az elődöntőbe jutásért. Taktikai mérkőzés volt, egy hajszál választotta el a német hölgy legyőzésétől. Összeségében elégedett voltam a látottakkal esetében és biztos vagyok benne amennyiben hozzáállása változatlan marad, úgy nagyszerű birkózó válhat belőle.

Induló neve:	Pupp Viktória
Súlycsoport / Indulók száma:	65 kg/16 induló
Elért helyezés:	12. hely
1. mérkőzés:	Pupp Viktória – Shiksha Shiksha (IND) 0:6 tus
Észrevétel:	Viki sorsolása sem nevezhető kedvezőnek, aki az idei évi Ázsia bajnok indiai versenyzővel nézett farkasszemet. Sajnos fizikailag lényegesen erősebb volt Vikinél és egy lenti szituációban egy figyelmetlenség után tusvereséget szenvedett tőle. Sok mindent ebből a mérkőzésből nem tudtam leszűrni esetében viszont a felkészülés során jól dolgozott egyedül a mentális állapota még továbbra is fejlesztésre szorul. Fontos, hogy kiegyensúlyozottabb lelki állapotba kell, hogy kerüljön a jövőben.

Induló neve:	Kollár Alexandra
Súlycsoport / Indulók száma:	69 kg/17 induló
Elért helyezés:	12. hely
1. mérkőzés:	Kollár Alexandra – Újhelyi Evelin (SRB) 0:3 tus
Észrevétel:	A világbajnokság az Európa-bajnokság másolat volt Alexandra esetében. Jónak hitt sorsolás után, illetve azt gondolva, hogy kétszer ugyanabba a szögbe nem lépünk bele vártuk a versenyt, ahol az első fordulóban a szerb színeket képviselő Újhelyi Evelin volt az ellenfél. Alexandra bátortalanul birkózva csak úgy, mint az Eb-n, húzással betusolták. Nem tudom hova tenni nála ezt a két versenyt, ezzel a versenyzővel szemben, amikor idén már két alkalommal 10-0-ra győzte le, mégis alárendeli magát ellenfelének. Sajnos a felkészülés során voltak problémák vele, mind magatartása, mind az edzéshez való hozzáállása nem elegendő a nemzetközi szinthez. Reményeim szerint ez csak a korosztályi érettségi sajátosságok, esetében ezeket kinőve, változtatni fog az említetteken.

Induló neve:	Müller Petra
Súlycsoport / Indulók száma:	73 kg/17 induló
Elért helyezés:	15. hely
1. mérkőzés:	Müller Petra – Ionela Georgiana Cojocaru (ROU) 1:5
Észrevétel:	<p>Petra a legnagyobb meglepetés volt a világbajnokságon. Első mérkőzésen rögtön azzal a román lánnyal birkózott, akit az Európa-bajnokságon már legyőzött. 1-1 es állásnál, ami a román lánynak volt jó 30mp el a vége előtt előkészítés hiányában indult lábra, amiből megkontrázták és betusolták. Egész mérkőzésen úgy éreztem, hogy bizonytalanság van Petra próbálkozásaiban, amit külön nem tudok hova tenni hiszen a felkészülés során felnőtt birkózókon akciópontot érő lábra támadásai voltak mégis talán nem hitt bennük úgy igazán. Petráról elmondható, hogy rengeteg tapasztalatra van még szüksége nemzetközi porondon. Edzésmunkája példa értékű csak úgy, mint magatartása és sporttal kapcsolatos alázata. Biztos vagyok benne amennyiben sérülések elkerülnek ki fog neki jönni ez a fajta hozzáállás a birkózó szőnyegen.</p>



**WORLD
CHAMPIONSHIP**

Vélemény és észrevételek

Véleményem szerint egy jó rendezésű világbajnokságot tudhatunk magunk mögött. Repülő utazásunk továbbra is sok erőt energiát megspórolt nekünk talán, ami nehézség, hogy kedden 16 órakor foglaltuk el a szobánkat és másnap reggel már birkóztak a versenyzők. Szállásunk 30 percre volt a teremtől, de kulturált igényes hotelben kaptunk helyet. Transzfer pontos volt és jól szervezett. Étkezés ízletes és változatos volt szerencsére a versenyzőknek nem is volt semmi gyomorpanaszuk, én viszont egy erős gyomorrontást kaptam, amit nem feltétlenül szálláson kaptam el. Sajnos ezt a világbajnokságot nem kell kitenni a kirakatba, de úgy gondolom a sorok mögé olvasva voltak biztató jelek. Egy versenyző kivételével, mindenkinek az első világbajnoksága volt ez, melyből fakadóan látszottak rutintalanságok. A csapat nagy része első éves, így jövőre biztosan eredményesebb lesz ez a korosztályunk is.

Ligeti Richárd Ferenc

SZABADFOGÁS

Verseny neve:	U17 világbajnokság
Verseny ideje:	2023.08.04-06.
Verseny helyszíne:	Isztambul (TUR)
Induló országok száma:	40
Korcsoport / szakág:	U17/szabadfogás
Indulók száma:	211 fő
Szakágvezető / edző:	Farkas Gábor

Induló neve:	Mizsei Ádám
Súlycsoport / indulók száma:	80 kg/23
Elért helyezés:	9. hely
1. mérkőzés:	Alexandru BORS (MDA) 4:0
2. mérkőzés:	Daniel SIMONIAN (ISR) 13:2
3. mérkőzés:	Ismail ASADLI (AZE) 2:0
Észrevétel:	<p>Ádám a kétszeres Európa-bajnok moldávval kezdett. Jól birkózott, egyszer emelkedett fel alapállásból, amelyet a moldáv páros lábra támadással könnyörtelenül ki is használt. A vigaszágon izraeli ellenfelét magabiztosan verte, bár véleményem szerint hamarabb is befejezhette volna a mérkőzést. Az első menetben indított egy vasgyárit, amelybe majdnem belefogták, de miután levitte ellenfelét mellpörgetéssel elérte a 10 pont különbséget. A következő vigaszági mérkőzésen 2-0-ra kapott ki azeri ellenfelétől. Fejlefogásnál sajnos még mindig hosszan nyúl be a fejet fogó karral, most is innen csináltak rajta keresztbe nyúlással mögékerülést. A fizikai ereje megfelelő nemzetközi szinten. A taktika utasításokat nagyon jól betartja, lenről nem csináltak rajta pontot. Nagy szüksége lenne állásból egy jól kigyakorolt támadó fogásra, akkor az ilyen szoros mérkőzések is meglehetnének.</p>

Induló neve:	Veress Bence
Súlycsoport / indulók száma:	92 kg/20
Elért helyezés:	18. hely
1. mérkőzés:	Aeoden James SINCLAIR (USA) 4:0-nál tus
Észrevétel:	Bence szereplésével kapcsolatban nagyon csalódott voltam, mert sajnos semmit nem mutatott abból, amit tud vagy tudna. A súlyrendezése jól sikerült, úgy gondoltam, hogy mentálisan is rendben van. Hónalj fogásból, illetve keresztfogásos kapaszkodásból szeretünk volna kötöttfogású stílust ráerőltetni amerikai ellenfelére, de az amerikai 3 mp alatt elérte Bence lábát és az első levitelből betusolta. Olyan volt, mintha leblokkolt volna. Ettől függetlenül még mindig úgy gondolom, hogy nagyon tehetséges és ígéretes versenyző, akinek a mentális, pszichés felkészítésével sokat kell foglalkozni.

Induló neve:	Fábián Bálint
Súlycsoport / indulók száma:	110 kg/16
Elért helyezés:	12. hely
1. mérkőzés:	Hosei FUJITA (JPN) 1:1
Észrevétel:	Bálint a pontjait lábvédésből és kitolásból szokta szerezni. Japán ellenfele egyszer sem támadott lábra és a kitolás sem működött, nagyon jól állt a lábán az ellenfél, Bálint nem tudta a zóna szélére kiterelni. Tanulságos mérkőzés volt, hiszen az első menetet oda kellett volna adni. Továbbra is erősödnie kell fizikálisan és kell egy támadó fogást keresnie állásból. Sokat fejlődött a félév során, szorgalmas, jó mentalitású versenyző.

WORLD
CHAMPIONSHIP

Vélemény és észrevételek

A felkészülésünk úgy gondolom minőségi edzőpartnerekkel történt. Itthon a junior és felnőtt válogatottal készültünk, de emellett 3 hetet külföldön is edzőtáboroztunk a német, lengyel, valamint a román válogatottal. A felkészülés során bajlódunk két sérüléssel. Veress Bencének a mellizma húzódtott meg Németországban, Fábrián Bálintnak régi vállsérülése újult ki Marosvásárhelyen. A sérülések szerencsére a világversenyre amennyire kellett rendbe jöttek. A világbajnokságon csakúgy, mint az EB-n, nem volt orosz dominancia. A csapatversenyt Irán nyerte az USA előtt, de a dobogó 3. fokára Japán állhatott fel. A japánok nagyon sokat fejlődtek, három döntőjük is volt, melyből kettőt meg is nyertek, de ami a leglényegesebb, hogy nem csak kis súlyban voltak eredményesek. 92 kg-ban is 5. helyen végzett versenyzőjük, a 110 kg-os pedig pont mi versenyzőnket ejtette ki 1-1-el. Összességében elmondható, hogy ázsiai fölény volt a VB-n, emellé jön még az USA. Európai országok közül csak 4., 5., 7. és 10. helyet érték el a legjobb 10-ben. Azt is a kaukázusi országok és a rendező Törökország érte el, tehát Európa keleti régiója. A verseny szervezése profi volt, úgy megrendezték az U17-es VB-t a törökök, mintha felnőtt VB lett volna.

Farkas Gábor